

ABONAMENTELE

IN TOATA ROMANIA... IN STRAINATATE: 60... INSERȚIUNI ȘI RECLAME: pe 30 litere pe linie, pagina IV, 30 bani...

TIMPUL

PREȘTE ÎN TOATE ZILELE DE LUCRU.

București, la Palatul 'Dacia'.

ANUNȚURI:

Se primesc în strâmbare: La D. H. H. Stein & Vögler în Viena, W. Schönbauer 103. A. Oppelk în Viena, St. Elisabethstr. 2; Rudolf Moise în Viena, Seilerstr. 2; Philipp Lob în Viena, Eichenstrasse 11; L. Linn & Comp. în Pragă, Hlaven-Laffe & Comp. în Paris, C. Adam 2, Carrefour de la Croix-Rouge 2, Paris; Orain & Comp. Rue Drouot 2; B. B. Mical, 139-140, Finsbury Street London.

Articolele republicate se vor arde.

Un număr în Districte 15 bani.

Curse de București, 3 noembrie.

Table with 2 columns: Item (e.g., Bătălie, Domeniale, Funciar rural) and Price/Value.

Cursul de Viena, 14 noembrie

Table with 2 columns: Item (e.g., Renta ungară în aur, Bonari e tesaur ung.) and Value.

Cursul de Berlin, 15 noembrie

Table with 2 columns: Item (e.g., Acțiunile Căilor ferate române, Obligațiunile române) and Value.

PLECAREA TRENURILOR

Table with multiple columns showing train departure times and prices for routes like București-Suceava, București-Giurgiu, etc.

DEPEȘI TELEGRAFICE

ALE 'TIMPULUI' (Agenția Havas) Pesta 14 noembrie. Împăratul, primind erl o deputație a nobililor din Hertegovina, a răspuns la cererile lor...

BUCUREȘTI

Sâmbătă, 4 (16) noembrie. Între num roasele dări, în cele multe cazuri s'au repărțite și secrete, pe cari le introduce asupă populației ori-ce număr proas-

este o întreprindere bănoasă, care aduce foloase materiale celor ce se ocupă cu ea; marfa ce se trafică la redacțiile liberale e marfă plătită bine, rentierii neadevărului se simt deci dispuși de a plăti 5%o statului...

toritatea, reprezentată în statul român printr'un partid, să l'șicaneze într'un mod nesuferit. S'a întâmplat că un novelist ténér și plin de talent, care a publicat multe schițe și povestiri din viața câmpenească în 'Timpul', să fie scris la gardă...

stru și cari renunță cu toate la onoarea de a avea cunoștință cu autoritatea reprezentată de roșii, ar da naștere la procese cu statul, pe cari suntem de mai înainte siguri că le câștigăm. Dar dacă s'ar crea într'adevăr un precedent vicios, să nu se uite cum că sabia are două tășuri...

poate fi vorba de concurs este prea firesc, că trebuie să fie vorba și de considerarea popoarelor. Neoportun, pentru că situațiunea guvernelor actuale încă tot mai este amenințată de tendențele unor factori politici, cari stăruiesc din toate puterile să dea cursului politic austro-ungar o nouă direcțiune, adecă, spre o alianță cu puterile apusene și să facă totodată tabula rasa cu evenimentele din Bosnia și Erțegovina...





Multi persoane dimineța sculându-se, se plâng de o mare greutate în bronche, de un fel de năduș, produs în gât, de flegme mai mult sau puțin groase. Pentru a le scotea trebuie eforturi violente, cari adesea aduc tuse și iceli; și numai după mari suferințe, după o oră sau două de neastempăr, se pot scapa de tot ceea ce împiedică respirația. A indica remediul persoanelor cari suferă de această afecțiune, este a le aduce un adevărat serviciu; tot gaironul, atât de efecace în toate afecțiunile bronchelor, trebuie într-buie și aici. Este de ajuns a înghiți la fiecare mâncare două sau trei capsule ale lui *Guyot cu gudron* pentru a obține repede o bună stare pe care adesea îi fi căutat-o în zadar într'un mare număr de alte medicamente mai mult sau puțin complicate și costisitoare. De opt sau nouă ori din ziua, acest neastempăr din fic-că dimineța dispare cu totul prin usgiul mai prelungit al capsulelor de gudron.

Trăbuie să se aminte că fic-care flacon conține 60 capsule, acest mod de tratament nu costă mai nimic: 10 sau 15 bani pe zi.

Acest produs din cauza vinderii se considerabilă, a dat loc la numeroase imitațiuni. D. Guyot nu poate garanta decât fi-căvele cari poartă semnătura sa imprimată în trei culori.

Capsulele Guyot se găsesc în România la mai toate farmaciile.

MARE SUCCES.

## VELOUTINE

este o

### FĂINĂ DE OREZ

de o deosebită specie itate, foarte fină, nesimțibilă, preparată cu *Bismut*, și posedă calitatea cea fericită, a da foșel omului.

FRESCITATEA NATURALĂ a tinerețel.

## CH. FAY,

Parfumeur la Paris, 9, rue de Paix.

Deposît în Bucuresci la farmacia d-lui F. W. Zurner și la d-oi Appel & C. ie.

ANUNCIU

În ziua de 11 Noembrie ale corentel la 11 ore de dimineța se vinde prin licitație în sala Onorab. Tribunal Ilfov Secția III Moșia Coeni din districtul Ilfov plasa Olt-nița. — Calitățile acestui Moșii săi publicat în *Monitorul oficial* No. 146, din anul 1878. — Doritori să se prezinte la Tribunal spre a licita. (813—0)

La administrația ziarului „Resboiul” are plădă de vândare:

## DICTIONARIUL LIMBEI ROMÂNE

GLOSARIU.

După înscăinarea dată de Societatea Academică Română

A. T. LAURIAN și I. C. MASSIMU

43 EASCICULE.

Cu prețul de Lei noi 60 în loc de 72. Administrația.

În librăria Socec & Comp. spre vândare:

## Radu Buzescu

sau

### HAN TĂTARUL

Un volum în 8<sup>o</sup>, prețul 2 lei noi.

Bonbone de plante

## CONTRA DUREREI PEPTULUI (SPITZWEGERICH)

pentru vindecarea bôlelor de plămâni și de pept, tusă, tusă măgărăscă, răgușelă și flegmă bronchială.

Planta cea nepreciabilă, care produce natum pentru binele și vindecarea omenilor suferinși, conține într'însa secretul până astăzi încă nelămurit, a da alinare grabnică și sigură pelei inflamației ale flegmei, ale nodulului vitelului și al sistemel gtlegei și prin acesta grăbescă vindecarea cât se poate mai iute a acestor organe înbolnăvite. Fiindcă noi garantăm la fabricatul nostru pentru amestecarea curată de zahar și planta de pept (pitzweg rich), rugăm a observa bine marca noastră de comerț înregistrată la autoritatea comercială și iscalitura pe cartonul, căci numai atunci va fi adevăratul nostru fabricat.

Victor Schmidt & Söhne.

Fabricanți c. r. priv., Viena, Wieden, Allegeasse 4.

Singurul deposît pentru totă România la d-nu GUSTAV KIETZ, la Stăgul alb, Strada Carol în Bucuresci.

## ASTMA

Katarrh, strângere de piept, se vindecă prin TUBES LEWASSEUR. Deposite la toate farmaciile mai bune.

SIROP și PASTĂ ale Dr ZED cu baza de Codeina, și Tolu contra bronhitei, guturaturilor Irritațiilor de pept, tusei, magarești, Catarrhelor, insomniei, etc.

Deposît în Bucuresci la D-nii Ovesca, Rissoldorfer, Brusca, Schmettau, Dinbovici, Zurner.

Am onore a anuncia onor. Public, că am deschis acum o

## Magasie de tapete

Mă voi sili a putea oferi în tot-d-a-una mare asortment de TAPETE și fac cunoscut că chiar de acum sunt foarte bine asortat. Cu totă stima

H. HONICH

(793—0) Strada Stirbey-Vodă No. 3.

Avis Domnilor Medici.

**SIROPI**

**SIROPUL D-ORFORGET**

Cel mai bun pentru curăzirea Guturaini, Tusei Măgărăscă, Insomniei, Iritării nervoase, și contra tuturor bôlelor satisfăcând atât dorința medicel a bolnavilor; uși linguriță este de 10.

În Paris la D. CHABLE, rue 36, și în atreunțe se are la toată ciză și droghistii.

Deposît la farmaciile D-lor Zurner, Rissoldorfer și Eitel, la D. Ovesca din Iași și Dinbovici.

## DE ARENDAT

Acuma Moșia MIAȘIA de sus din Vlahca, plasa Nejlou, având pe dina-casa de locuit, magazie și pătle.

Doritori să se vor adresa în Bucuresci Colței No. 66.

## DE ARENDAT

Acuma moșia ALBESCI din districtul hova, plasa Cricova, în întindere pogone toată arabile având pe dina-casa de locuit, fer, hauri, magazi, case de locuit, tot în bună stare.

Doritori să se vor adresa în Bucuresci Colței No. 60. (82)

**PO-HO** renumită esență japoneză, care vindecă îndată orice durere de cap se găsesc la farmacia d-lui F. Bros vis-a-vis de biserică Săriinar.

**Doctor Bernfeld** locuiesce Strada Lutera-nă No. 7, vis-a-vis de biserică Calvină.

## Loteria germană de bani

### Tragera la 11 Decembrie anul corent s. n.

Guvernul Hamburg, conform deciziunii din 10 Octombrie 1878 a aprobat din nou această mare loterie de bani, prin urmare această loterie existând de 100 de ani are loc acum la a 275-lea de ori. Conform guvernului Hamburgian nu privece numai pe emisiunea loșelor ci se întinde și asupra tragerilor oferindu-se astfel fie-căr din toate punctele de vedere asigurarea cea mai satisfăcătoare. Și pentru plata în câștiguri or guvernul Hamburg an-g-ranțează cu totă averea Statului. A 275-lea loteria germană de bani conține numai 82.500 loșe (de la No. 1—82,500) și conform programel oficiale de trageri 42.000 loșe trebuie să se trase cu câștiguri negrești, șansa de câștig e dără foarte însemnată căci mai mult ca jumătate a tuturor loșelor existente trebuie să câștige. Câștigul cel mai mare care e de făcut în cazul cel mai fericit se urcă la

## 500,000 LEI NOI

deosebit de acesta mai sunt de făcut următoarele premii mari:

1 à franc 333,333	3 à franc 40,000	3 à franc 8,000
1 à franc 166,666	1 à franc 33,333	31 à franc 6,666
1 à franc 106,666	6 à franc 26,666	61 à franc 5,333
1 à franc 80,000	6 à franc 20,000	4 à franc 4,000
1 à franc 66,666	1 à franc 16,000	304 à franc 2,666
1 à franc 53,333	24 à franc 13,333	3 à franc 2,000
1 à franc 48,000	2 à franc 10,666	

și mai multe sute câștiguri de Lei noi 1800, 1333, 666, 400, 333, și 266 etc. etc. în total conform menționării de mai sus 42.000 câștiguri. Tote 42.000 de câștiguri se trag în 7 secțiuni de trageri cari se succed repede. Cine dorește a mai participa la această loterie grandioasă trebuie să transmită înainte:

Lei noi 48 pentru 1 los întreg original  
 . . . 24 . . . jumătate los întreg  
 . . . 12 . . . un sfert los original

și va primi atunci loșele comandate în original. Observăm încă odată însărcinând prin această că prețul loșelor e oficialmente hotărât și că noi nu espedim nici promese, bilete de participat, nici veri o altă efectă de loterie intrășiă ci numai b-suri originale pentru cari Statul garantează și cari sunt investite cu armările Statului. Jumătățile și sferturile de loșe sunt asemenea loșelor originale.

Costul loșelor comandate se pote transmite în bilete ipotecare române sau în polițe trase asupra caselor de bancă franceze, engleze și germane. Fic-căr trimit ri de loșe il ală-turăm gratis și programa oficială a tuturor claselor, și după fic-care trageri espedim pe dată fic-cărul posesorilor de loșe lista oficială a tragerilor de unde se constată rezultatul tragerel exactamente. Sumel câștigate să achit de noi imediat după trageri sub controlul guvernului. Săm în relațiuni cu casa de bancă din toate pișțele României și -untem deci în pozițiune de a putea plăti câștigătorilor, sumel câștigate în domiciliul lor sau în orașul cel mai apropiat și chiar în soiul de monedă ce ar dori câștigătorii.

Tragera urmând a se începe deja la 11 Decembrie a. c. s. n. rugăm a adresa comandel grabnic și direct către:

Biurul principal de Loteria  
**JSENTHAL & Co.**  
 Hamburg (Germania.)

Seriiori din România sosesc la Hamburg în 70 ore. Correspondanț române, franceze, italiene, engleze, grece etc. etc.

## C. N. STEFANESCU SAVINY

ARCHITECT

### ELEV MEDALIAȚ

AL

## SCOALEI DE BELLE ARTE DIN PARIS

Membri al Societății centrale de arhitecti din Paris și Bruxelles, etc.

Anunță că a deschis un atelier de arhitecti sub direcțiunea sa.

Doritori de a face construcțiuni și a comanda planuri, sunt rugați a se adresa Strada Cometului No. 56, în dosul St. Visarion, sau la administrațiunea acestui diar.

Având necesitate de un milion

### Cărămiți

predabile succesiv de la 1 Mai pînă la 1 Augst 1879; Doritori cari ar voi să se însărcineze cu predarea lor, sunt invitați a depune ofertele împreună cu modele la biurul meu situat în Strada St. Vinel No. 17, în toate zilele de la 9—12 ore a. m.

(814—1) Em. Rosenthal.

16,600 RECOMPENSA NATIONALA 16,600

## QUINA-LAROCHE

### ELIXIR VINOS

ACELAS FERRUGINOS de fer foarte milabilă. Quina Larocche devine unul din re-mediul cel mai efecaci în contra saraciei sange a decolorățiunii sange a chlozoid, a lymphatic aluziei, a convalescențelor proas lungi, și a favoriză digestiunea, etc.

PARIS, 29, Strada Drouot, și la pharmacii.

Deposite la Bucuresci la D-nii Ovesca, Rissoldorfer, Zurner, Brusca, Schmet Dinbovici.

## POMI RODITORI, PLANTE

Aduc cu onore la cunoștiința amtorilor că am de vândare, o colecțiune de cepaci roditori toți altuiți de jos, și anume:

**PERI** nouă-jeci și-opt specii din cele mai alese din Francia și Belgia.

**MERI** trei-de-ci și-gise specii din cele mai bune din Francia, Belgia și Anglierei.

**PERSCI** din cea mai renumită grădină din Montreuil, fructul ea totul extraordinar en mărime și parfum.

**SPARANGEL** plan e ce 2 ani forte producătoare din speciile alese de la cel mai vestiți cultivatori de la Argenteville care să produ SPARANGEL de o mărime grosime și gust care a câștigat admirațiunea amtorilor.

**FRAGI** fructul forte mare delicos parfumat.

**SMEURĂ** fructul mare fructifică până la finele tompel. Tote aceste specii să dat rezultate remarcabile în grădina d-lui Philippsescu.

**TRANDAFIRI** un asortiment din cele mai alese și mai frumoase din Francia, Belgia și Germania, înalți cu corônă de 2 ani altuiți și mai bine de 600 trandafir în geveciuri pentru grupuri alese din speciile cele mai frumoase.

**SEMINTE DE CANTALUPI** din vestita colecțiune cultivată în această grădină; în paquete.

**ACUM FIIND TIMPUL PLANTAȚIUNILOR** rog a se grăbi comandel. Pentru prețuri și detaliri a se adresa la sub-scrișul; cu această ocaziune exprim gratitudinea mea onorabililor persoane, care încurajând silințele mele, m'ai onorat cu scrisori de mulțămire.

**JEAN VERMEULLIN**  
 Grădinar la D-nu G. C. Philippsescu  
 Strada Dionisie No. 42. Bucuresci.

## MARELE MAGAȘIN DE HAINE CONFECTIONATE ȘI ARTICOLE DE MODĂ

### A LA BELLE

# JOSEF

### FURNISORUL

20, COLȚIUL BULEVARDULUI ȘI

Face cunoscut onor. Clientele, că i a sosit pentru sezonul cele mai moderne, fasone elegante croite, dupe

Costume complete de Fantasie  
 Redingote Hardington  
 Jaquette Bosphore  
 Sacco Coupe anglaise  
 Pardessus Renaissance și diferite alte fasone

## PREȚURILE CELE

Se prilește și comandi de tôte felurile de haine care se efectuează cu mare promptitudine.

## JARDINIÈRE

# GRUNBAUM

### CURTIEI

MOGOSIOAIEI, CASA GRECENU, 20 actual UN MARE și BOGAT asortiment de haine din stofele cele din urma jurnale de Paris și Londra.

Cămăși francezesci, albe și colorate  
 Lingerie de tôte felurile  
 Cravatte Plastron, Régate etc. negre și colorit  
 Umbrele și obiecte de fantasie  
 Mănuși și tôte lucrurile de modă

## MAI MODERATE

**JOSEF GRUNBAUM**  
 Furnisorul Cortii, No. 20 Colțul Bulevardului și Mogosioi Casele Grecenu.

Tipografia, Thiel & W 288, Palatul „Dacia”